
13-10-22 Ανακοίνωση αποτελεσμάτων εισαγωγής στην Τριτοβάθμια 

Εκπαίδευση των υποψηφίων των επαναληπτικών πανελλαδικών 

εξετάσεων ΓΕΛ/ΕΠΑΛ, έτους 2022- Υποβολή αίτησης εγγραφής  

Από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων γνωστοποιείται ότι εκδόθηκαν 

τα αποτελέσματα για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση των υποψηφίων 

των επαναληπτικών πανελλαδικών εξετάσεων ΓΕΛ/ΕΠΑΛ, έτους 2022. 

Οι υποψήφιοι αυτοί από ΓΕΛ και ΕΠΑΛ θα μπορούν να βρίσκουν το 

Τμήμα/Σχολή επιτυχίας τους στην 

ιστοσελίδα  https://results.it.minedu.gov.gr  πληκτρολογώντας τον 8-ψήφιο 

κωδικό τους και τους 4 αρχικούς χαρακτήρες από το επώνυμο, το όνομα, το 

πατρώνυμο και το μητρώνυμο του υποψηφίου σε κεφαλαίους χαρακτήρες. 

Επίσης, οι υποψήφιοι που είχαν εγγραφεί στην ειδική εφαρμογή του 

Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης 

Δημόσιας Διοίκησης gov.gr, θα λάβουν τα αποτελέσματα εισαγωγής στο 

Τμήμα επιτυχίας και με γραπτό μήνυμα SMS στο κινητό τους τηλέφωνο. 

Η εγγραφή αυτών των επιτυχόντων θα γίνει από Δευτέρα 17-10-

2022 μέχρι και Παρασκευή 21-10-2022, χωρίς τη διαδικασία της 

ηλεκτρονικής εγγραφής.  

Οι επιτυχόντες για την εγγραφή και την ταυτοποίηση θα απευθύνονται 

κατευθείαν στο Τμήμα Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, 

προσκομίζοντας είτε με φυσική παρουσία, είτε με τη χρήση ηλεκτρονικών 

μέσων (π.χ. υποβολή της αίτησης μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου), είτε με ταχυδρομική αποστολή, τα ακόλουθα: 

1. Αίτηση εγγραφής συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη (επισυνάπτεται) 

2. Ευκρινές φωτοαντίγραφο του δελτίου της αστυνομικής τους 

ταυτότητας ή άλλο δημόσιο έγγραφο, από το οποίο αποδεικνύεται η 

ακριβής ημερομηνία γέννησης και τα ονομαστικά τους στοιχεία. 

3. Αποδεικτικό ΑΜΚΑ  

4. Υπεύθυνη δήλωση η οποία εκδίδεται μέσω του ιστότοπου www.gov.gr 

ή φέρει φυσική υπογραφή με βεβαίωση του γνησίου αυτής, ότι δεν 

είμαι εγγεγραμμένος/η σε άλλο Τμήμα ή Σχολή της Τριτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης και παρακαλώ να εγκρίνετε την εγγραφή μου στο Α΄ 

Εξάμηνο του Τμήματος Επιτυχίας μου ή είμαι εγγεγραμμένος/η σε 

άλλο Τμήμα ή Σχολή της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης  (αναφέρετε το 

https://results.it.minedu.gov.gr/
http://www.gov.gr/


Τμήμα που είστε εγγεγραμμένοι) και θα προσκομίσω βεβαίωση 

διαγραφής (την αιτείστε οι ίδιοι από το Τμήμα που θέλετε να 

διαγραφείτε) 

5. Υπεύθυνη δήλωση η οποία εκδίδεται μέσω του ιστότοπου www.gov.gr 

ή φέρει φυσική υπογραφή με βεβαίωση του γνησίου αυτής, ότι τα 

στοιχεία και δικαιολογητικά που καταθέτετε στην Γραμματεία του 

Τμήματος Φυσικοθεραπείας του ΠΑΠΕΛ, είναι ακριβή και αληθή. 

6. Μία (1) φωτογραφία τύπου αστυνομικής ταυτότητας. 
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